
Merkur 

 

☿ 

Rovníkový průměr (km) 4 879 

Teplota (K) 440 
Počet přirozených satelitů – 
Hustota 5,427 g/cm3 
Oběžná doba (den) 87,969 
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Oběžná doba (den) 87,969 



Venuše 

 

♀ 

Rovníkový průměr (km) 12 103 

Teplota (K) 737 
Počet přirozených satelitů – 
Hustota 5,204 g/cm3 
Oběžná doba (den) 224,700 
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Země 

 

♁ 

Rovníkový průměr (km) 12 756 

Teplota (K) 287 
Počet přirozených satelitů 1 
Hustota 5515 kg/m3 
Oběžná doba (den) 365,256 
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Mars 

 

♂ 

Rovníkový průměr (km) 6 792,4 ± 0,2 

Teplota (K) 293 
Počet přirozených satelitů 2 
Hustota 3,933 g/m3 
Oběžná doba (den) 686,960 
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Jupiter 

 

♃ 

Rovníkový průměr (km) 142 984 

Teplota (K) 152 
Počet přirozených satelitů 65 
Hustota 1,326 g/m3 
Oběžná doba (den) 4 335,355 
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Saturn 

 

♄ 

Rovníkový průměr (km) 120 536 ± 0,4 

Teplota (K) 133 
Počet přirozených satelitů 62 
Hustota 0,687 g/cm3 
Oběžná doba (den) 10 757,736 

  

Saturn 
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Teplota (K) 133 
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Uran 

 

♅ 

Rovníkový průměr (km) 51 118 

Teplota (K) 68 
Počet přirozených satelitů 27 
Hustota 1,270 g/m3 
Oběžná doba (den) 30 708,16 
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Neptun 

 

♆ 

Rovníkový průměr (km) 49 528 

Teplota (K) 50 
Počet přirozených satelitů 14 
Hustota 1,638 g/cm3 
Oběžná doba (den) 60 190 
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